



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CARGO DE PROFESSOR DE APOIO DO ENSINO
SUPERIOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS - UEG**

Retificação n. 1 - EDITAL DE ABERTURA

A Universidade Estadual de Goiás - UEG, por meio do Núcleo de Seleção, retifica o Edital de abertura n. 1 de 06 de junho de 2025 do Processo Seletivo Simplificado para o cargo de Professor de Apoio da Universidade Estadual de Goiás – UEG, em seu **quadro de vagas**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Vaga/Unidade Universitária	Vagas Ofertadas
Intérprete de Libras Campus Central: Unidade Universitária de Anápolis - Nelson de Abreu Junior	CR
Escrevente/Ledor Campus Nordeste - Unidade Universitária de Posse Turno matutino e vespertino	CR

LEIA-SE:

Vaga/Unidade Universitária	Vagas Ofertadas
Intérprete de Libras Campus Central: Unidade Universitária de Anápolis - Nelson de Abreu Junior	CR
Escrevente/Ledor Campus Nordeste - Unidade Universitária de Posse Turno matutino e vespertino	CR
Intérprete de Libras Unidade Universitária de Goianésia	CR

Anápolis, 11 de junho de 2025.

Núcleo de Seleção
Universidade Estadual de Goiás